

Театр СФУ «Шлагбаум» — финалист краевого фестиваля театров

26 сентября 2014 года молодёжный театр СФУ [«Шлагбаум»](#) на краевом фестивале любительских театров «Рампа» в п. Большая Ирба Курагинского района покорила всех своим волшебным спектаклем «Всем летящим на Северо-запад» и, став победителем фестиваля, прошёл в финальный тур фестиваля, который состоится в конце ноября в Красноярске.

Костюмы наглажены и развешены по всему автобусу СФУ, декорации упакованы, текст повторён, бутерброды готовы — молодёжный театр «Шлагбаум» СФУ едет на юг Красноярского края в Курагинский район. В этом году краевой фестиваль любительских театров «Рампа» проходит по новой системе — первый этап в течение года в ключевых местах края (юг, север, запад и восток), а в конце ноября лучшие из лучших выступят в финале фестиваля в Красноярске.

Семь часов дороги пролетели незаметно — обсуждение ролей, вновь изменившейся концепции спектакля, линий и слоёв понимания пьесы, особенно важных для вновь введённого актёра (Маменко Женя) на роль клоуна.

Не обошлось и без приключений. По приезду при разгрузке декораций обнаружилось, что в спешке забыли флаги, танец с которыми делает очень красивой кульминацию спектакля. Вечер был посвящён операции «Флаги», в результате которой актёры познакомились с жителями, пригласили их на свой спектакль и получили материалы для изготовления нового реквизита в походных условиях.

Перед выходом на сцену актриса «Шлагбаума» первокурсница Антипова Елена призналась, что волнуется больше, чем перед премьерой. И это понятно, ведь огромный зал на 500 мест, в котором нет друзей и знакомых, необходимо расположить к себе только своим актёрским обаянием. И актёрам это удалось. Их старания были вознаграждены аплодисментами, восторгами зрителей и, конечно же, высокой оценкой жюри. После спектакля хореограф театра Анна Ефимова дала интервью местной телекомпании, в котором рассказала о целях и задачах нашего театра.

Всего на фестивале было показано 17 работ театральных коллективов. Театр СФУ «Шлагбаум» удостоился высшей награды — [диплома лауреата за «Лучший спектакль»](#) фестиваля в номинации «Молодёжный спектакль» и **получил приглашение в финальный тур фестиваля**. Счастливые и довольные актёры покидали гостеприимную Большую Ирбу, увозя в сумках дипломы и подарки, а в сердцах — благодарность и любовь к Театру.

[Ефимова Людмила, руководитель молодёжного народного театра «Шлагбаум», 30 сентября 2014 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14359>